

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 августа 2016 г. № 243 г. Махачкала

## О внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Внести изменение в Положение о представителе Правительства Республики Дагестан при Торговом представительстве Российской Федерации в Исламской Республике Иран, утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 7 апреля 2014 г. № 152 (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 7, ст. 368), заменив по тексту слова «Министерство по национальной политике Республики Дагестан» в соответствующем падеже словами «Министерство промышленности и торговли Республики Дагестан» в соответствующем падеже.
- 2. Внести изменение в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 2 августа 2013 г. № 382 «О представителе Правительства Республики Дагестан при Торговом представительстве Российской Федерации в Исламской Республике Иран» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 15, ст. 1007), заменив слова «Министерству торговли и внешнеэкономических связей Республики Дагестан» словами «Министерству промышленности и торговли Республики Дагестан».

Председатель Правительства

УПРАВЛЕНИЕ Республики Дагестан

ДЕЛОПРОИЗВОЛСТВА

А. Гамидов